

МОЙ ГЕРОЙ ВОЙНЫ

ВЫПОЛНИЛ: СТУДЕНТ АЛТГТУ

БОНДАРЕНКО ИЛЬЯ

ГРУППА ТТС-51



ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ!

• И ТА, ЧТО СЕГОДНЯ ПРОЩАЕТСЯ С МИЛЫМ, - ПУСТЬ БОЛЬ СВОЮ В СИЛУ ОНА ПЕРЕПЛАВИТ. МЫ ДЕТЯМ КЛЯНЕМСЯ, КЛЯНЕМСЯ МОГИЛАМ, ЧТО НАС ПОКОРИТЬСЯ НИКТО НЕ ЗАСТАВИТ!

ИЮЛЬ 1941Г.



ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА НАЧАЛАСЬ 22 ИЮНЯ 1941 ГОДА И РОДОЛЖАЛАСЬ 1418 ДНЕЙ И НОЧЕЙ.



Тысячи наших земляков из села Волчихи и Волчихинского района ушли на фронт. Многие из них так и не вернулись....

МОЙ ГЕРОЙ ВОЙНЫ



Мой прапрадедушка Барковский Павел Алексеевич, уроженец рабочего поселка Волчиха. Год рождения и точную дату, к сожалению, никто так и не узнал... До нашего времени дошла только единственная его фотография. За успешные боевые действия был награжден орденом Красной звезды и медалью «За отвагу». Погиб в мае 1944 году в Латвии.

Из воспоминаний В. Комарова – заведующий музеем в с. Волчиха 1970 год:



Братская могила в Латвии

Весной этого года Волчиху из Латвии пришло письмо. Прислали его пионеры. Они сообщили: возле их села в Братской могиле похоронен солдат Советской Армии, уроженец рабочего посёлка Волчиха - Барковский Павел Алексеевич. После этого письма и завязалась у меня с ребятами переписка. Описали они подробно, как в мая 1944 года в их местах, где погиб Барковский, кипел жестокий бой. Как гитлеровцы пытались всех жителей угнать на запад и как наши бойцы освободили их села. А ещё ребята написали: «сначала павших воинов хоронили на поле боя а Спустя года три - перенесли в определённые места, где и погребли со всеми почестями. На могилы бойцов приносят венки и живые **ЦВСТЫ...**»

О моем прапрадедушке рассказал мне мой прадедушка - Иван Павлович Барковский:

С шести лет осиротевший Павел Барковский попал в работники. После революции учился Павел в Ликбезе. Одним из первых вступил в коммуну.

Перед самой войной работал Павел Алексеевич бригадиром в колхозе Красная Заря.

Когда же грянула война, подал бригадир заявление на фронт добровольцем. Не взяли.

По состоянию здоровья не прошёл. Тогда он ещё раз с просьбой военкомат.

Мобилизовали Павла Алексеевича тракторный завод в Рубцовске строить. А он и там просьбу за просьбой, чтобы на фронт его отправили. Добился всё же своего: попал на фронт.





Из альбома прадедушки

-Мы с отцом, - вспоминает прадедушка, - в одно время воевали. Только я - на юге а он - на севере. Да, так и воевали: отец — солдатом, а сын - офицером. В госпиталь после контузий и ранений по нескольку раз вместе попадали. Хвалился отец в письме к сыну, что медалью «За отвагу» и орденом Красной Звезды его за успешные боевые действия наградили. Однажды вернулось письмо от отца к сыну, на конверте приписка: «адресат выбыл».

Вот так и погиб латвийской земле, сражаясь за Родину, сын далекого Алтая Павел Алексеевич Барковский.



Братская могила в Латвии

Нет в России семьи такой, где не памятен был свой герой. И глаза молодых солдат с фотографий увядших глядят... Этот взгляд, словно высший суд, для ребят, что сейчас растут. И мальчишкам нельзя ни солгать, ни обмануть, ни с пути свернуть!



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!